



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

**Student:** Bc. Pavlína Kozlová

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název diplomové práce:** Využití separované kejdy jako plastického organického steliva na zdravotní stav, reprodukční ukazatele a kvalitu mléka ustájených krav a mikroklima stáje

**Vedoucí diplomové práce** prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly stanoveny tak, aby bylo docíleno věrohodných výsledků pokusu. Jsou v souladu s cílem grantu, který danou problematiku řeší.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je zpracována dostatečně konkrétně a jasně a umožnila vedení vědeckého pokusu včetně věrohodného vyhodnocení dosažených výsledků.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka použila dostupné aktuální informace a vhodně je do své práce zapracovala.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá schválené metodice a navazoval na výzkum dalších spoluřešitelů grantu.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka citovala nejvýznamnější autory zabývající se danou problematikou a dobře se seznámila s jejími teoretickými aspekty.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: V práci se vyskytují drobné překlepy, což však nesnižuje její kvalitu.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka dobře zvládla odborné výrazy a vhodně je ve své práci využívá.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny vytýčené cíle byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány konkrétně a jasně a jsou zařazeny mezi výsledky řešeného grantu.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Přínosné jsou jak teoretické, tak i praktické poznatky v práci uvedené. Budou součástí výsledků řešeného grantu a budou využity při zavádění této technologie do praxe.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaké důvody vedou k zavádění technologie stlaní separovanou kejdou do zemědělské praxe?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Autorka se na pokusech podílela rovněž fyzicky a přispěla tak ke zdárnému řešení grantu.

**Datum:** 15. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**